



Дорогие отрадненцы, сердечно поздравляем вас с великим праздником — Днем Победы!

79 лет назад советский народ, проявив неподдельное мужество и непоколебимую стойкость, освободил родную землю от захватчиков и ценою миллионов жизней отстоял независимость своего Отечества. С этих пор 9 мая стало символом отваги, самоотверженности, непоколебимой силы духа и героизма защитников!

Все эти годы примером бесстрашия и преданности Родине для нас являются ветераны Великой Отечественной войны — от всей души выражаем вам глубокую признательность за великий подвиг в те страшные годы, а также за восстановление нашей страны. Желаем вам долгих лет жизни, здоровья, благополучия и счастья! Мы обещаем вам хранить и свято оберегать память о храбрых воинах, павших в борьбе за нашу жизнь и свободу.

Пусть этот светлый день подарит каждому отрадненцу радость, тепло встреч с родными и близкими, благополучие!

С праздником, дорогие земляки!

Глава МО «Город Отрадное»
МАГДАНБЕК ТАЙМАСХАНОВ
И. о. главы администрации МО «Город Отрадное»
АЛЕКСАНДР МОРОЗОВ

В номере:

«Диктант Победы» написали в Отрадном

26 апреля в Отрадненской средней школе №2 состоялся «Диктант Победы».

Стр. 2

Сертификаты «Команды 47» вручили детям и женам участников спецоперации

24 апреля и.о. главы администрации Отрадного Александр Морозов вручил сертификаты «Команды 47» детям и женам участников спецоперации, чьи дни рождения приходятся на 1 квартал этого года.

Стр. 3

«Комбат»

Из истории легендарной фотографии

Пройдут ещё годы, десятилетия, но подвиги на полях сражений Великой Отечественной останутся навсегда в истории нашей страны, нашей Великой России. Поколение за поколением будет смотреть кинохронике тех лет, рассматривать фотографии с полей сражений...

1418 боевых дней и ночей, 1418 дней и ночей подвига... Сегодня, 79 лет спустя со дня Великой Победы, мы не перестаём восхищаться и преклоняться головы перед ратными подвигами наших дедов, отцов, старших братьев, примеряя на себя их атаки, рейды в тыл врага, рукопашные схватки с сильным противником и спрашивая самих себя: а я смог бы так? Смог бы броситься на амбразуру, чтобы закрыть собой изрыгающий смерть вражеский пулемёт, тем самым открыть дорогу наступающим бойцам Красной армии?! А смог бы под шквальным огнём врага подняться во весь рост и ринуться вперёд, на врага, увлекая за собой боевых товарищей?! Не нахожу ответа... А ведь кому-то надо было это сделать... Войны без самопожертвования

не бывает, как не бывает войны без героев.

Сегодня мы хотим рассказать об одном легендарном снимке, который вошёл в историю войны под названием «Комбат». Фотография стала символом Великой Отечественной войны, она — одна из двух самых знаменитых фотографий, вторая — Знамя Победы над Рейхстагом. Фото героя было сделано 12 июля 1942 года военным корреспондентом ТАСС Максом Альпертом у села Хорошее Ворошиловградской области (ныне это Луганская народная республика). Вот что автор рассказа об истории снимка: «Случилось так, что я не успел записать фамилию офицера. Был сильный бой, ориентироваться приходилось с трудом. Помню, выбрал окопчик немного впереди линии обороны. Началась сильная бомбардировка. Потом артподготовка. Фашисты пошли в психическую атаку. И вдруг недалеко от меня поднялся во весь рост офицер, а за ним и бойцы. Я успел нажать спуск своей камеры, после чего осколок вражеского снаряда разбил объектив. Думал, что кадр испортился. Когда проявил плёнку, изображение на



негативе вышло качественным. Почему назвал этого офицера комбатом? Сразу же после того, как снял, по цепи пронеслось: «Комбата убили»... Вот и подумал, что это он...»

Впоследствии были предприняты действия для установления личности героя фотографии журналистами «Комсомольской правды». Им оказался уроженец села Терсянка Вольнянского района Запорожской области Алексей Гордеевич Ерёмченко, младший политрук одной из рот 220-го стрелкового полка 4-й стрелковой дивизии.

Ветеран дивизии, подполковник запаса Березубчик вспоминал: «Было это утром 12 июля. На нас обрушился шквальный огонь. Первую атаку мы отбили.

Но во время второй дрогнул правый фланг дивизии. Бойцы начали отходить. Мы были оглохшие, ослепшие, у многих текла из ушей кровь — лопались барабанные перепонки! Я получил приказ командира восстановить положение, остановить солдат, ибо ситуация создавалась критическая. Бегом бросился навстречу отступающим. И тут увидел Ерёмченко. Он тоже бежал наперерез бойцам. «Стой! Стой!» — кричал он. Мы залегли. Собрали вокруг себя людей. Немного нас было, горстка. Но Ерёмченко решил контратаковать, чтобы восстановить положение. Такое не забывается. Он поднялся во весь рост, закричал «За мной! За Родину! Вперёд!» и бросился в атаку. Мы ворвались в тран-

шеи, завязалась рукопашная. Дрались прикладами, штыками. Фашисты дрогнули, побежали. В одной из траншей я увидел Ерёмченко, он медленно падал. Я подбежал к нему и понял, что в помощи младший политрук уже не нуждается...».

Вот такая история и фотоснимка, и героя, изображённого на нём. Снимок облетел весь мир, был опубликован во многих зарубежных газетах. У нас, в СССР, в России «Комбат» по-прежнему является одним из ярких свидетельств несгибаемой воли и отваги в боях с ненавистным врагом.

Подготовил
Георгий ГРАДОВ
При подготовке материала
использована информация из
Википедии от 25.04.2024 г.

С задачей справились на «отлично»

27 апреля встретило жителей Отрадного солнышком и долгожданным теплом — лучшая погода для того, чтобы провести традиционный апрельский субботник.

Стр. 4

Аллея молодых сосен в Пеллинском экопарке

Пеллинский экопарк стал еще краше — 3 мая в нем появилась аллея молодых сосен.

Стр. 5

«Мотопробег Памяти»—2024

«Мотопробег Памяти» — это патриотическая акция «К-Мото47» - Объединения мотоциклистов Кировского района Ленинградской области, существует с 2012 года. За это время «К-Мото47» было организовано более 10 мотопробегов.

Стр. 5

Сертификаты «Команды 47» вручили детям и женам участников спецоперации

24 апреля и.о. главы администрации Отрадного Александр Морозов вручил сертификаты «Команды 47» детям и женам участников спецоперации, чьи дни рождения приходятся на 1 квартал этого года.

Особенно символично получить такой подарок в Год Семьи — близкие и родные являются для военнослужащих надежной опорой и сохраняют тепло домашнего очага, ожидая скорейшего возвращения своих бойцов.

«Помогая семьям участников спецоперации, мы показываем нашим защитникам, что их служба важна и ценна для всего общества. Поздравляю именинников и желаю вам личного счастья и семейного благополучия!» — отметил Александр Морозов.

Администрация



Обработка города от клещей

На прошлой неделе специалисты обследовали и обработали общественные места Отрадного от клещей.

Как отметил и.о. главы администрации Отрадного Александр Морозов, клещи, которые уже проснулись, являются переносчиками опасных заболеваний, поэтому администрация ежегодно проводит акарицидную обработку парков, набережной, мемориальных мест, детских площадок и кладбищ. Сначала территорию проверяют на наличие клещей «белым флагом», затем обрабатывают специальными средствами.

Кстати, если вы решите устроить пикник на траве, проверьте место куском белой ткани. Клещ (пусть и один) прицепился — уходите. Небольшие паразиты могут причинить немалый вред людям и животным, и очень повезет, если отделаетесь простым укусом «без последствий».

Чтобы избежать неприятных результатов клещевого поцелуя, напоминаем, что в отрадненской поликлинике можно сделать прививку от энцефалита по будням с 11:00 до 15:00, запись по телефону 8(81362) 4-31-84.

Но если вас все-таки укусил клещ, то ни в коем случае не отдирайте его и не выкидывайте. После укуса обращайтесь в нашу поликлинику к инфекционисту на ул. Гагарина, 3:

- понедельник-пятница с 09:00-13:00
- четверг с 14:00-17:00

Берегите себя, и ваше лето пройдет комфортно и безопасно.

Администрация МО «Город Отрадное»

Ветераны побывали в Кобоне

Первые майские деньки ветераны Отрадного провели в уютной Кобоне — поездку для них организовала администрация города вместе с депутатами Алексеем Исаковым и Максимом Орловым, директором МП «УКХ» Валерием Шеваршиновым.

Кобона, прежде всего, известна в ее связи со знаменитой «Дорогой жизни» — в память об этих трагических и одновременно героических событиях в деревне организован музей «Кобона: Дорога жизни». Он находится в бывшем здании школы, где в годы блокады располагался эвакуационный пункт для жителей Ленинграда.

История Кобоны тесно переплетается с личными воспоминаниями отрадненского ветерана Нины Ивановны Жидовой, которая была вывезена туда в 1942 году.

Музейная выставка включает уникальные экс-



понаты: полноразмерную копию автомобиля ЗИС-5, использовавшегося для эвакуации блокадников по «Дороге жизни», и элементы железной дороги, проложенной от станции Войбокало до Кобоны. Экспозиция, как отметили участники поездки, впечатляет.

После музея ветераны посетили местный храм



Николая Чудотворца — во время Великой Отечественной войны он превратился в убежище от голода и холода для тысяч ленинградцев. Завершающей точкой маршрута стало братское захоронение, где упокоены солдаты и мирные жители, погибшие в годы войны.

Ветераны города высоко оценили поездку, отметив, что посещение знаковых мест отечественной истории вызы-

вает чувство подлинной гордости и веры в силу нашей Родины.

Больше фото из поездки в группе ВКонтакте



С задачей справились на «отлично»

27 апреля встретило жителей Отрадного солнышком и долгожданным теплом — лучшей погодой для того, чтобы провести традиционный апрельский субботник.

К уборке присоединились и.о. главы администрации Отрадного Александр Морозов, депутаты города Максим Орлов и Алексей Исаков, директор МП «УКХ» Валерий Шеваршинов, директор городской библиотеки Екатерина Кротова, директор КЦ «Фортуна» Наталья Дашонок, сотрудники администрации, подведомственных учреждений, пожарной части, управляющих компаний, а также учащиеся городских школ.

Размах субботника в этом году большой: нужно было привести в порядок Пеллинский экопарк, Яблоневую аллею, центральную площадь, скейт-парк и территорию вокруг мемориала «Ивановский пятак».

С задачей справились



на «отлично» — после субботника сотрудники Центра благоустройства и озеленения вывезли не один десяток мусорных мешков!

Теперь город точно готов к встрече летнего сезона.

Администрация
МО «Город Отрадное»

Больше фото с субботника в группе ВКонтакте



Мемориальные места города готовы ко Дню Победы

Более двух часов ударного труда на «Невском пороге» и «Ивановском пятак», около полусотни мешков — 3 мая в городе провели очередной субботник.

Ко Дню Победы приводили мемориалы в порядок сотрудники комитета Ленобласти по обращению с отходами и комитета госу-

дарственного экологического надзора региона.

И.о. главы администрации Отрадного Александр Морозов поблагодарил участников субботника и подчеркнул важность подобных инициатив.

«Уборка мемориальных мест — это наш долг перед памятью погибших воинов и забота об окружающей среде. Такие мероприятия способствуют не только улучше-

нию внешнего вида города, но и формированию чувства ответственности за окружающую среду и историческое наследие», — добавил Александр Морозов.

Гости Отрадного с энтузиазмом красили поребрики в нарядный белый, чистили памятники, убирали мусор. Говорят, им у нас понравилось.

Администрация
МО «Город Отрадное»



Больше фото в группе ВКонтакте



Аллея молодых сосен в Пеллинском экопарке

Пеллинский экопарк стал еще краше — 3 мая в нем появилась аллея молодых сосен.

36 саженцев теперь плотно уселись в лунках вдоль центральной дорожки: через несколько лет на их месте вырастут пушистые лесные красавицы, которые будут радовать глаз всех посетителей парка.

К экоакции присоединились и.о. главы администрации Отрадного Александр Морозов, депутаты Максим Орлов и Алексей Исаков, сотрудники Центра благоустройства и озеленения, а также ученики городского лицея и техникума водного транспорта.

«Сегодня мы сделали важное дело — облагородили парковую зону, сделав ее еще свежее и зеленее. Надеюсь, что все саженцы приживутся, и благодарю каждого, кто поучаствовал в экоакции», — отметил Александр Морозов.

Администрация
МО «Город Отрадное»



Больше фото
в группе
ВКонтакте



«Мотопробег Памяти»–2024

«Мотопробег Памяти» — это патриотическая акция «К-Мото47» — Объединения мотоциклистов Кировского района Ленинградской области, существует с 2012 года. За это время «К-Мото47» было организовано более 10 мотопробегов.

Много лет назад мотоциклисты Кировского района в преддверии 9 Мая собрались и сели на мотоциклы, проехали по улицам Кировска и поселкам района, чтобы возложить цветы и венки в память о погибших в Великой Отечественной войне. С годами территория пробега заметно увеличилась. Увеличилось и число участников акции. Маршрут колонны пролегает по памятным местам Кировского района: г.Кировск, Синявинские Высоты, Невский Пятачок, возможно, в будущем добавится еще одна точка к маршруту - Мга.

«Я горжусь, что 9 мая вместе с мотоциклиста-

ми Кировского района ЛО открою «Мотопробег Памяти» 2024 в честь Дня Великой Победы. Продолжая добрую традицию, мы отдаём дань тем героям, которые пали в бою за Родину, за наше с вами настоящее и будущее. Мы чтим память не только наших предков, но и тех героев, которые отдают жизнь, находясь на территории СВО. Наша с вами святая обязанность — помогать этому великому делу. Желаю, чтобы каждый из нас всеми силами приближал заветный день Победы», — Е.В. Апрелева (руководитель «К-Мото47», организатор «Мотопробега Памяти», председатель молодежного совета Ленинградского РО СоюзМаш России).

По традиции во время церемонии мотопробега мотоциклисты закрепят знамя и флаги Победы на своих мотоциклах. Портреты своих Героев!

«Мотопробег Памяти» — это очень важное для всех кировчан мероприятие, а для участников пробега — своеобразный,



бессмертный мото-полк. Мотоциклисты (участники пробега) несут очень важную миссию, которая заключается в донесении гражданам важности того дня, который наступит совсем скоро, 9 Мая. Пробег — это возможность

отдать дань уважения павшим героям в Великой Отечественной войне.

В каждом населённом пункте по маршруту следования участников будут возложены цветы и венки, а также пройдут митинги памяти.



За все годы существования «Мотопробега Памяти» в нем приняли участие более 5000 мотоциклистов с разных уголков России. Несколько лет назад в нем участвовали мотоциклисты из Дании и Республики Беларусь.

«Мотопробег Памяти» — это замечательная традиция, которая даёт патриотические устои.

Пока жива память — жив подвиг наших предков!





Лучшие в чир спорте

В конце апреля в Санкт-Петербурге прошли межрегиональные соревнования по чир спорту «Чирмания 2024». Наш город на турнире представляли воспитанники спортивной школы «FireFlies» — они выступали в возрастных категориях 4-7 и 8-11 лет.

Отраденским спортсменам равных нет — обе команды выиграли золото в своих номинациях, обойдя соперников с большим преимуществом.

Поздравляем участников турнира, их родителей и тренеров с победой, а также желаем им новых достижений!

Администрация
МО «Город Отрадное»
фото Ирины Козловой

Поздравляем с юбилеем!

21 мая юбилей 85 лет отметит
Ольга Федоровна МАЧИГИНА

бывшая малолетняя узница фашистских концлагерей

**Желаем
здоровья, счастья
и долгих лет жизни!**



Фестиваль айкидо «Весна»

29 апреля в Отрадном проходил фестиваль айкидо «Весна».

Представители федераций боевых искусств и страйкбола, а также воспитанники военно-патриотических клубов собрались в городском ФОКе, чтобы продемонстрировать свои умения и пройти мастер-классы от ведущих преподавателей Санкт-Петербурга и Ленобласти.

«Приятно видеть, что наш город выбирают в качестве площадки для проведения таких крупных фестивалей. Уверен, что юноши и девушки, с ранних лет осознающие важность патриотического воспитания, в будущем вырастут в достойных граждан нашей страны», — прокомментировал и.о. главы администрации Отрадного Александр Морозов.

С приветственным словом к участникам мероприятия обратился депутат города Алексей Исаков, руководители областных федераций и патриотических объединений, ветераны СВО.



Большие фото с фестиваля в группе ВКонтакте



Пространство фестиваля было разделено на две зоны: в первой проходили обучающие занятия для бойцов и турнир по айкидо, а во второй — интерактивные игры и мастер-классы по военной подготовке.

Администрация
МО «Город Отрадное»



Отличные успехи отраденских каратистов

28 апреля 2024 года в рамках Северо-Западного федерального округа, был проведён турнир «Северное сияние».



Спортсмены из клуба Тигр Киокушин каратэ под руководством Павла Павловича Качанова в своих весовых категориях заня-

ли: 1 место — Константин Заводников, 3-и места — Всеволод Гуков, Артём Васильев, Вера Каломацкая.

Поздравляем ребят с отличным успехом, желаем дальнейших успехов в турнирах.

Соб. инф.



Администрация МО «Город Отрадное» информирует

Администрация МО «Город Отрадное» информирует физических и юридических лиц о необходимости регистрации ранее возникшего права собственности (права, возникшие до 31.01.1998 г.) на объекты недвижимого имущества — земельные участки/объекты капитального строительства в целях внесения сведений в Единый государственный реестр недвижимости.

Правообладатель ранее учтенного объекта может обратиться с паспортом и правоустанавливающим документом в Росреестр посредством МФЦ с заявлением о государственной регистрации ранее возникшего права. Госпошлина за государственную регистрацию ранее возникшего права на объект недвижимости не взимается.

ОБЪЯВЛЕНИЯ:

ПОМОЖЕМ СДАТЬ ИЛИ СНЯТЬ КВАРТИРУ, КОМНАТУ на ДЛИТЕЛЬНЫЙ СРОК или ПОСУТОЧНО!

Отрадное, Кировск, Шлиссельбург, Мга, Синявино, Павлово.

Работаем официально с физическими и юридическими лицами.

Тел. 8-931-592-79-77



РЕКЛАМА В НАШЕЙ ГАЗЕТЕ ЭТО АКТУАЛЬНО!

Тариф за 1 кв.см. — 25 рублей.

По вопросам размещения рекламы обращаться по тел. 8 (813 62) 41-211.

Директор-главный редактор
Дмитрий Николаевич
КРОТОВ

Учредитель: администрация МО «Город Отрадное»
Издатель: муниципальное бюджетное учреждение средства массовой информации «Редакция газеты «Отрадное вчера, сегодня, завтра»
Адрес редакции: 187330, г. Отрадное Кировского района Ленинградской области, ул. Заводская, дом 11.
Тел./факс 8(81362) 41-211.
E-mail: Otradnoe_VSZ@mail.ru

Сайт: www.Otradnoevsz.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.
08.06.2011 г. Рег. ПИ № ТУ 78-00894
Выходит 2 раза в месяц — 2-я и 4-я среда
Все вопросы по рекламе и объявлениям по тел. 41-211.

12+

Время подписания в печать 07.05.2024 в 18:00
Отпечатано ИП Масленникова В.Ю., 196084, г. Санкт-Петербург, ул. Заставская, д. 7, офис 119
Тираж 1000 экз. Заказ №86
Распространяется бесплатно.
Разрешено к прочтению с 12 лет.

Мы
ВКонтакте →



Наш сайт
otradnoevsz.ru →



Выпуски
телепрограмм
здесь →

